

Шановний Читачу!

Восени 2005 р. вийшов перший, пробний випуск збірника наукових праць "Сумський історико-архівний журнал". Він отримав схвальні відгуки істориків й архівістів, про що свідчать рецензії у фахових виданнях. Редакції надійшли пропозиції і рекомендації щодо вдосконалення його структури, фахового спрямування, зовнішнього вигляду тощо.

Цей же номер, який Ви, шановний Читачу, тримаєте в руках, є другим, але вже зареєстрованим як періодичний журнал історико-архівного спрямування, видавати який плануємо 2-3 рази на рік.

Актуальність подібного видання є очевидна, адже з кожним роком зростає інтерес до нашої минушини, відкриваються нові невідомі або призабуті факти, доступними стають архівні матеріали, з нових позицій характеризуються відомі історичні реалії. У журналі запроваджено такі рубрики, як "Архівознавство", "Джерелознавство", "Мемуаристика", "Епістолярії", "Персоналії", "Військова історія", "З історії церкви", "Рецензії, бібліографія". Ця схема не є сталою, плануємо введення нових рубрик, зокрема "Історія архівної справи", "Археографія", "Методологія історії", "Спеціальні історичні дисципліни" та інші. Регулярно на сторінках журналу будуть друкуватися нові або маловідомі документи з архівних і музейних фондів та приватних колекцій. Видання здійснюється спільними науковими і творчими силами Сумського державного університету і Державного архіву Сумської області.

Редколегія журналу, до якої входять відомі фахівці з різних галузей історичної науки й архівної справи, запрошує до співпраці науковців - представників не тільки вітчизняної вищої школи, академічних установ, архівів і музеїв, але і зарубіжних фахівців. Матеріали, що будуть опубліковані на сторінках "Сумського історико-архівного журналу", стануть у нагоді не лише науковцям-професіоналам, але й викладачам і вчителям, студентській і учнівській молоді, всім, хто цікавиться історичним минулим нашої Батьківщини, історією і сьогоденням архівної справи, особливо в умовах розвитку інформаційного суспільства.

Метою видання є згуртування істориків та архівістів, пов'язаних спільними науковими інтересами і бажанням досліджувати проблемні питання минулого, подаючи об'єктивну і вивірену інформацію, піклування про збереження і передачу на нових носіях інформації свідчень минулого наступним поколінням наших співвітчизників.

З повагою, Редакційна колегія
"Сумського історико-архівного журналу"